

МЕТАЛЛУРГ

№ 207 (1398)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

СЕНТЯБРЬ
8
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1940 год.

Должны работать еще лучше

В июле производственный план фтигитомых не был выполнен, а брак выразился на оканчивающую ему помощь, до них 9,91 процента. За август колхозы начали добиваться значительного улучшения в работе, выполнив план на 103,1 процента, но по браку мы в план не вошли все 5 колхозов. Попричем узким местом является неуклонное ухудшение плана из-за отсутствия еще одного токарного станка.

В недостаточной степени выполнены и Январь Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Трудовая дисциплина в должной мере не учреждена. Несмотря на проводимое разъяснение существа указа, еще имеются факты невыполнения распоряжений мастеров и окончания работы раньше времени.

Несмотря на то что ремонт на заводах раньше срока не закончен, а брак выразился на 9,91 процента, мы постарались выполнить работы оборудования, привели в порядок мастерские, добились выполнения взятых обязательств в социалистическом соревновании.

Передовая смена Панкратова в горячем отделе сумела хорошо организовать работу и подогнать бригадир Рыков — за, не подогнавший почки к работе а. старшина Хебенев и Гусев за не выполнение распоряжений бригадира.

Партийной и профсоюзной организацией цеха необходимо усилить бдительность и контроль за выполнением Указов Президиума Верховного Совета СССР и лучше проводить агитационную работу по разъяснению Указов, наладив регулярное проведение бесед и читает газет до начала работы в смене.

Мы должны добиться лучших результатов работы цеха, начиная с улучшения качества индивидуальной продукции, чтобы обеспечить выполнение производственного плана этого года.

Например, в смене Стражова, кузнец Харченко систематически брак, вынесенный до 300 штук в смену браком, разработал схему для избавления от него.

Н. Косарев.

ОБРАЗОВАНИЕ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ СССР

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 сентября 1940 года Комиссариат Государственного Контроля СССР на основе реорганизации Комиссариата Советского Контроля и Главного Военного Контроля.

Народный Комиссариат Государственного Контроля СССР является союзно-республиканской организацией Народных Комиссариатов.

(ТАСС).

Назначение тов. Мехлиса Л. З. Народным Комиссаром Государственного Контроля ССР и заместителем председателя СНК ССР

Указом Президиума Верховного Совета ССР от 6 сентября 1940 года тов. Мехлис Л. З. назначен Народным Комиссаром Государственного Контроля ССР заместителем председателя Совета Народных Комиссаров ССР. (ТАСС).

Назначение тов. Вышинского А. Я. первым заместителем Народного Комиссара Иностранных Дел

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил назначить заместителем председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР тов. Вышинского А. Я. первым заместителем Народного Комиссара Иностранных Дел. (ТАСС).

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Испанская газета «Хоси» распространяет сообщение о любви состоявшейся в конце августа бывшего товарища Сталина с германским послом графом Шуленбургом по вопросу о заключении соглашения между СССР, Германией, Италией и Испанией об аннулировании антикоминтерновского пакта.

ТАСС уполномочен заявить, что все это сообщение газеты «Хоси» вымышлено от начала до конца, так как товарищ Сталин за последние 6—7 месяцев не имел никакой встречи с г. Шуленбургом.

В Наркоминделе

5 сентября 1940 года в Москве состоялось подписание Соглашения между СССР и Германией об автономии и национальности с территориями Бессарабии и Северной Буковины на территории Германии.

В силу этого Соглашения надаваемой немецкой национальности, живущей свое же жизнью, могут свободно въехать на территорию Германии в порядке, установленным Соглашением.

С честью оправдывают звание стахановцев

Александр Ныч Зинин с первых дней начал стахановского движения один из первых завоевал высшее звание стахановца.

Работу в кузнецком цехе Зинин начал с молотобоя. Он первым работал на основе специальности кузнеца и добился выдающейся цели.

В настоящий время он считается одним из лучших мастеров своего дела, систематически выполняет производственные нормы на 170 процентов и выше.

Его ученик, молодой кузнец Пантелей, точно также с честью оправдывает высшее звание стахановца.

Встав на почетную стахановскую вахту, готовясь до сих пор претендовать на Октябрьскую революцию. Пантелей довел выполнение плана на 160—165 проц.

С честью выполняет вахты на себе обязательства и кузнец Иван Николаевич Хебенев. Если раньше он выполнял производственные задания на 110—120 процентов, то сейчас выполняет не ниже чек на 180 процентов.

Н. Присяжев.

Города Советской Латвии



Вид на Западную Двину в гор. Риге
Фото-журнал ТАСС.

За что критиковали комсорга

6 августа проходило отчетно-выборное собрание комсомольской организации медико-стоматологического колледжа. Ремонт критиковал подтверждал работу комсорга под руководством Л. Матюкова.

Состояние комсомольской дисциплины и организации спортмастерства на изном уровне. Общие собрания собираются редко, имеется большая задолженность по членским взносам.

Комсомольцы т. Большаков, Седельников, Ермаков и другие не платят взносы по 4—5 месяцев и выше, а гг. Орлов, Белов и Петровский даже не платили взносы в течение шести месяцев на учете.

Из 21 комсомольца изучают историю партии 3—4 главы только четверо т. т. Гусев, Некрасов, Авакумов, Гулакова — они же являются стахановцами на производстве. Оборонная работа среди комсомольцев и в целом совсем не проводилась. Комсомольский актив плохо выполнял получас.

Несколько на отмеченные выше недостатки, собрание признало работу комсорга удовлетворительной. В результате тайного голосования в члены бюро оказались избранными — Гусевская, Луговская, Харченко, Комсоморгом избрана тов. Гусевская.

Н. Авакумов.

К РУКОВОДСТВУ ПРИШЛИ МОЛОДЫЕ СТАХАНОВЦЫ

Наградой сентябрь состоялось отчетно-выборное собрание комсомольской организации матросского пехотного полка № 1.

В этом собрании мы хорошо подготовились, лишь на собрании было 100-процентная явка. Отчетный доклад комсорга показал, что в работе комсомольской организации имеется много существенных недостатков.

Похоже, что комбаты не винят борьбу за выполнение производственного плана. Но этого можно судить бы по тому, что из 19 комбатовцев только 5 человек получили высшее звание стахановцев.

Очень плохо обстоит дело в ростом рядов комсомольской организации. За 10 месяцев было 14 человек, а новых принято только 8 человек.

До сих пор не все еще комсомольцы имеют портупеи, которые и имеют, то

имеют задолженность и в целом не платят взносы.

Не на высоком и трудолюбивом уровне ведется комсомольская работа. Со временем действия Указа Президиума Верховного Совета СССР комсомол Саломадина явился на производство в нетрезвом виде, за что и был осужден, а недавно мотоциклист Матюкова спала во время работы.

Работа среди несовершеннолетних подростков совсем не ведется. Когда ядер был подогнано 5 человек для исполнения в коммюнике, то Лодигин не потрудился даже достать анкету для оформления приема.

Несколько на отмеченные выше недостатки, собрание признало работу комсорга удовлетворительной. В результате тайного голосования в члены бюро оказались избранными — Гусевская, Луговская, Харченко, Комсоморгом избрана тов. Гусевская.

Н. Авакумов.

Комсомольское собрание признало работу комсомольского бюро неудовлетворительной.

Всё эти недостатки в значительной степени ложатся и на партарханизацию, которая мало уделдала внимание работе комсомола, вместо практической помощи организовывалась лишь заслушивание на блюдо.

Наряду с недостатками у комсомольской организации имеются и хорошие стороны. Заметно повысилась дисциплина, погашена задолженность по членским взносам.

Комсомольское собрание признало работу комсомольского бюро удовлетворительной.

В новый состав было выбраны молодые стахановцы из тех. Мицкевича, Юнки и Суетов.

Секретарем бюро избрана из лучших стахановок тов. Мицкевича.

А. Мачалин.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОГРАН ПАРТКОМА,
ЗАКОНО И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 208 (1399)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

СЕНТЯБРЬ

10

ВТОРИЧЕСКИЙ
1940 год.

Могучее идеиное оружие большевизма

Два года минуло со времени выхода в свет «Братского курса» ВКП(б).

Бурный жизнью событием в всей жизни большевистской партии стала выпускавшаяся заинтересованной энциклопедией основных знаний в области марксизма-ленинизма. Созданная под непосредственным руководством и при ближайшем участии товарища Сталина, она уже сыграла и играет громадную роль в деле марксистско-ленинского воспитания и политического закалки наших кадров.

«Братский курс» историю ВКП(б) обращен в первую очередь к руководящим кадрам партийных, комсомольских, хозяйственных и патриотических работников, ко всей партийной и не-партийной интеллигенции. Выпуская «Братский курс», защищается в том, чтобы подтвердить идеологическую и закалить политические партийные, советские, хозяйственные и другие руководящие кадры, занятые практической деятельностью и сильно отставшие в области теории.

Партия и лично товарищ Сталин неоднократно подчеркивали превосходность этой задачи. Чтобы свободно ориентироваться в выстроенном на металлуровской обсерватории и уметь решать без серьезных ошибок вопросы руководства страны, надо знать марксистско-ленинскую теорию. «Настоящее и систематическое изучение былое большевистской теории помогает наилучшим образом, нашей интеллигентии успешно выполнять свою руководящую работу.

Выход «Братского курса» послужил могучим толчком к всенародному политическому и научно-исследовательскому труду, начали изучать учения Маркса-Энгельса-Дзержинского-Сталина. У огромного числа товарищев, привыкнувших к теории, укрепились вера в способность самостоятельно изучить марксистско-ленинскую науку. Такие товарищи выросли на работе, их политический и культурный кругозор расширился.

Но было бы ошибкой успокоиться на первых результатах. Наверстите, что не все наши руководящие работники всерьез занялись за учебу. Еще дает себя знать пренебрежительное, поверхническое, легковесное

Общезаводское комсомольское собрание

12 сентября, в 5 часов вечера, в помещении Делового клуба, проходит общезаводское комсомольское собрание.

НОВОСТИ ДНЯ:

- Отчет секретаря комитета ВЛКСМ.
- Выборы в новый состав комитета.

Выборы делегатов на городскую конференцию.

Комиссии на данное собрание должны обеспечить 100-процентную явку.

Секретарь комитета ВЛКСМ
2-3 Н. Бобров.

Торговое и кредитное соглашение между СССР и Швецией

7 сентября 1940 года в Москве состоялось подписание соглашения о товарообороте и платежах и приятного соглашения между Советом ССР и Швецией.

На первом же заседании соединения о товарообороте и платежах общего товарооборота назначен в сумме 150 млн шведских крон, по 75 млн шведских крон с каждой стороны.

Учитывая поставки в счет кредита, экспорт Швеции в СССР составляет в первом году соглашения более 100 млн шведских крон при этом 18 млн шведских крон в 1938 г., а импорт Швеции из СССР — 75 млн шведских крон, против 12 млн шведских крон в 1938 г.

Совет ССР будет ввозить из Швеции вагонные колесные пары и другие железнодорожные материалы, стаканы, качественные стали, широкополосные и прочее оборудование.

В обмен на эти товары Совет ССР будет поставлять Швеции нефтепродукты, зерно, химии, маргариновую руду и другие товары.

Согласно условиям кредитного соглашения Швеция предоставляет Совету ССР финансово-технический кредит в сумме 100 млн шведских крон, сроком на 5 лет при 4% процентов годовых. Совет ССР использует этот кредит в течение двух лет для плаважа в Швеции по пополнению производственных заказов на машины и оборудование.

С советской стороны соглашение подписал Народный Комиссар внешней торговли СССР Т. Ильин А. И., в шведской стороне — министр регулирования хозяйства Швеции Г. Г. Эрикссон.

(ТАСС).

Награждение заслуженного деятеля искусства Самоимиша орденом Трудового Красного Знамени

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 сентября с. г. за выдающиеся заслуги в деле развития батальной живописи и связи с исполнением 80-летия со дня рождения и 55-летием художественной деятельности Самоимиша награжден орденом Трудового Красного Знамени. Самоимыш батальной живописи заслуженный деятель искусств Николай Семенович Самоимиш (ТАСС).

Города Советской Латвии



Набережная 11 набережная в г. Риге.

Фото-снимок ТАСС.

Овладеть опытом передовиков

Плох тот стахановец, который в погоне за количеством, совершенно забывает о качестве выпускаемой продукции. Недолговечность предела социалистическому производству. Людям производителям бригады обязаны непримириму борьбу.

В отличие от большинства старорубежного пеха бригадир печи № 3 Т. Тимофеев умею организовать стахановскую работу на агрегате, в результате чего сумеет скратить брак до 9 процентов, тогда как у других сорвиголов брак колеблется от 20 до 25 процентов.

И хочу рассказать, как существо Тимофеев добьется такого хорошего показателя.

Первый и характерный особенностью в работе бригадира Тимофеев является сплоченность и духовная настойчивость коллектива. Раз уж тимофеевцы взяли на себя такое большое обязательство, то можно быть уверенными в том, что это обязательство будет с честью выполнено.

Бригадир Тимофеев умеет организовать технологический процесс производства. Он совершенно по новому запрограммировал подиум печи, чтобы обеспечить ему высокое качество и сплошное труб.

П. Караваев.

Начальник старорубежного пеха.

Назначение товарища Памфилова К. Д.

заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 6 сентября с. г. товарищ Памфилов назначен заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР.

(ТАСС).

Назначение товарища Уткина А. И.

заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 6 сентября с. г. товарищ Уткин назначен заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР.

(ТАСС).

